LINEAR FUNC'

LINEAR FUNCTI
LINEAR FUNCTIO

LINEAR FUNCTION

LINEAR FUNCTION

LINEAR FUNCTION
LINEAR FUNCTION

LINEAR FUNCTION

LINEAR FUNCTION
LINEAR FUNCTION

LINEAR FUNCTION
LINEAR FUNCTION 2BRAEAE G063

LINEAR FUNCTION BT ¢ e
LINEAR FUNCTION AR - WS AR

LINEAR FUNCTION Fh — Vi B R e B T 5

LINEAR FUNCTION : i
LINEAR FUNCTION R TI fir TR B B2 R

s 2015/2016 B4 BB aX GHEE BT &

LINEAR FUNCTION




G063 HEA(1) =)

i A

WP AR ER ] PR B ERE EORIEE] . R Ry
BRI B (R B2 A IR A A VS — 20 S P B Y S B AR B Ak B
ARIRE - BPEREERIEFHRE AR, - (GRS - PP sy
PTRIFEAERERTRE ST » 7 (3G "H— KRBER TRV A4S S M A A B R e
B (ERRRE P LA T B A ER TR Ry 4R - AERGERAT ST A B B Eh
SR SRR > SRR B 5 | AGEE TIRARHIIEH - —EiaRE A H R RV BRI
It~ BERYSORUEEN  IIA TP R BIRERRIP T SRR E R T g R
AR IRV Z IS e A A RIS B DR B PR R

AR VB TN B T BN B E e ZE RS FIA “GeoGebra #X
" GRS “GeoGebra R HIFZA) K “PowerPoint” WYfEZE I
7 - AR BB E BRIV & - SRR — B 2 B EP &S aHy EE
J37k o Ry — RN BB AL E R 2 E ST S E At el B 2 - i AR AMIAE
s T BRI US| Ry BE0E 8 RS [ SRERAEAEER S HoA e BRH{E 2 CALE B85
i) °

T RN E& — BRI 2 4HET 3R ~ B EIRFTEFITEK S AHBARYE
FIfERE > WA TERE HRHE - ReR BRI RN B EEAE © [RRAEE - FEAIRE

HysHEZ T -



G063 HEA(1) =)

SN
=k
"»/—‘»/\
153 1 P 1
VN
B EEg
= S PPN 111
— % PEE AL
= =i il NS 1

X
N B giil 1
= TN s e eeeanettaaetiaeeta et taaeetaaetseeeaaeeeaaestaa et aeeeaaeetaa et saettaestanottrattenatttaetinnotinattens

T BRET BRI oo 2
DU~ ZEELEEEE oo 2
TS ZHEBEETE oo 2
WA L33 1= RO 2
B ZHERERIT e 2
B BT et 3
B2 BRELETLE oo 26
B~ SZTEEIER oot 28

BT T B oottt ettt ettt ettt r ettt e e 30
S BRI oottt ettt 31
T~ RN GeoGebra” fEFTM e, 33

B ettt ettt et et et et et ere e etereeererens 40

ii



G063 EEL(#] =)

KEER 2
BREN R T (P PoRnER | BRES
F—aREN — PR — XL 2016-01-12 1
5B SRR — R —RNEEGEFMEE | 2016-01-13 1
S A —REE | TR TR
e 2016-04-18 1
BB R ES —I Ik — T — I RNEE S — 2 ok
MBS R EHEL TC }\Kéft/,\ KK EL 2016.04.19 |
HIRE %
BB FLERE — R — R KA FE 2016-04-19 1

il




G063 FEA(#) =)

FoREVIPAEHA

- ~KEP R

1. B — e B TE EL B e SRS - AR & Z TR RA (%

2. REFRIBATSGIRIT R MR — KBRS

3. GHIFHEFE R BUAMERE — R e BT |

4. G WL A T IEEC A e S — R e B el G

5. PR E AR y=kx+b B y=kx Z[RIHVALERH (%

6. BRARIE LR — R e IS

7. BRAR— R BEE— T — O R T ROV (7 - RGO AR

*

9

— I KGR TR
A FH R B ] (G DA R B B R
HRAR— T T — AT — ek B 5

10. G F A AR A er eI &2 L ek B G- A1 et 1

RS

11 B —IT—KOTHE 2T — TGRS — A F B — R e B B

s B S SRS

12. A EIREEAER R > REARGWENEE - e BT -

13.

PR B e A R TR - B S BRI -

ERNER I

Nk W=

— RN EIELE I B E 2%
FRIZFTEEHIRIE R — e By

FIFFIE B BUEK H — R ek BT =

TR R B IR PR B e B B B — R ELAR

HIF Geogebra $R{-1F I EEHVHERE - HIGRERAE R BBV EE |
G FH R (R EATE — R e SoR 1R EE B ek B 5 -

A FHE 2 BT 2 Y 8 e P — R e BN LE EE B ek B 18 DR e
y=kx+b B y=kx Z VAL E R (%

MBI &SR E BT ARSI — T —XO5E ~ e — TN — KA
L — R e B RA (%

MBI 4E G T AR — L E XA -



G063 FEA(#) =)

SR AR

L. A FHERATEEN S [FEER A el By LR

2. f£ Geogebra fXIFACE I > FEERAE T — ek BB (G AL HY AR

3. PSR4 o B AR B S e ny BT E - R e B I
R Ry 5 5

4. B{E BOTH — e BRI ] DISE R A — (BT A - SRR A mT DR
EERY AR B E EAt ek &Y -

-~ REFEH

L — Rk B (LR R S S Y B

2. TR E R BUEMEE — R BEIAET R

3. IEEEBTRREEL— R e B B GRS

4. M EBE G fE— T — e ot — X5 ted - MR ARRE R B R
&

5. BEAFE—IT— A F A — R B IR (4 > MAEfFR— L PR -
I~ RKFipw

- AR EAGR IR — R ek B e E EE B ek B A =

- H— KRB R A IR R B B s S P Y BN E ]
I (s Y Sy v (W S N[ S [ES

- G — R ek B G AR Y — T — AR

- Bop&E S U ARVER -

A RET S
B - ER RS EAG (BRI A t) -

i

il

[, T SO 'S T NS T

L

SRR LB - EEIU =0



G063 BE(H] =)

RoKE
KEZEBKE
HELR VIHEE 3 LR RLE | g5 | SRS | 43 54
Ej—f‘“ 7 Rp %@J _ e
38 REHEL 5 REHEL HHA 201641 H 12 H
AR B Y Bk TR
| R — 2 S BB I L 5 s B iRR > R
2 DU > R - WA TE LR ~ —2¢
SE | 2 EESIRRE AT A GRS L A B — 2k HEIIES, » BESIR S
B | EFE - A3-5 | FERER e TE LD
B | 3EF AT AR EEE — R GRS~ — B3
B e B
4@@~%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ’%ﬁﬁlkw SIS E LA
L T B A IRE T - ~ — R EEE R, -
5. BE e TH B A4 PR B L B
(& B — R R AR AT
RO {EHIES -
m | LEBEDEEE T ARERERETIAN DR AT 4 0T RIS AL
B | BOBREE AR S it -
;? 2. FHFA— 2R o B PR B R > T DAAE — B2 N R T 52
— RPN RE R, BT 5D LA A e L o
3 A A R — Y S B SR R A S e T — L L B P R E » B
DR TR A SR > S BT ARG SR R o
)
MmO IE L B R A TR -
§ 0. FlIFIFEEE 2B AT — B AT =t -
A | R REEE BRI R B SR I L B R S AT =




G063 FEA(#) =)

TEENERE ¢

—. I AHER

FE EERATE 8 5E i — RN EERAT S S

1. EEFEEMEETOEENF Y 5 PRer BB (RS
(1)y=9x 2ym=100-"7k 3)y=4x
(4)y=0.5+0.5x 5T =-2t

2. BB BT LUEH T 7 e e &P [ER 7
Ay Ry WA

FE (D) y=9x Q) y=4x (5T =-2r > BHRHAEHEEIHEH
B AR R ¢ y=kx (k BEED -
FH L (2m=100-7k ~ (4) y=0.5+0.5x » SN EALE H B EEH EHY

AN E—EHEEBAP O IRRE - y=ke+tbd (kb HHFED) -

BRAN - — KB LRI BB

— Rt QIR y =kx+ b (kb By EC k#0) - AR y UL x BY—KeRE
R > & b=0 I > — e y = kx+ b LRy y = kx (k BB k#0) > 78
Rf y HUfEL x BYIEEEBRE - Ho k TUREEE 28 - NIE R B2 —K
BRI 2 -
Em S PRERERA R B KEHTE (D~ @)~ ()~ (@)~ (5)
IEEEFIREA - (1)~ (3) ~ (5)

=L BB
B LR FlekE - RS2 — 2Rk g ? L SO IR Bk &y

y=8x (@) y=-> (@)y=8 (4 y=8xil
X

CRATHE T + R P )

-

LIEERGIkE y = kx  (k#0)
(B2 4 - I s
Q) =3 y=1 1% » RIS

2. BRI E Yy = (m+1)""

(1) m Iy & x BY—ReRE > A DARR Ry y=
(2) & x=-1 1 > R ()P HIeEE A > Bl y=




G063 FEA(#) =)

B 2. I A RE T AR (R SHETEA E—K e E 7 A2 IEEE
(IIERE o

(D&l R ¥ b B A —(ERHE_Elm ) - B R 2 5K/
I/ INERERE vOR/FD)EREFE] o(FD) 2 [EHY [IIQ%Z%%EH%JQ

(v=2t B R EOORE I EE B ED)

(2REEEERE A Uk 4 FToR1& > BLA0 TORMFHY Y ZERTAE T ¢ /N - F1H

JRELRIER A UEHVREEE s(T-oR)EEHRFfA] t(RF) Z Fl B el B (A -

(s=4+40t J&— K e BUEATE 1IEEE BTN E)

S 3. FIH YIRS x By ZEIRVBE R ST y AR x B2k
8 ? A RIELLGIkE ?

(1) FEEGHESOR » PR 6 bk - SEOREREL y BURERE IR x(m?).Z
BIER)EEL “Eaipa

(2) HRERHENAFIFEZE 0.6% > FFA 100 TEAE: » KA ER(ASHF]EN
FYOT)ERRTF H 8 x Z IR (R -

B3 ER—REHE y =kx+b > FHx=20F > y=5Hx=-1y=-1>
Kk bHIHE
gt Ex=2> y=5Nx=-1> y=—175(CA—KLHy=kx+b -

5=2k+b
= {5 k=2 » b=1
{—1 iy |
SE 4. FE— B y=kx+3 1> B x=3 [F » y=6 » Al kK Y{EFy °

Z%jj 5. E%ﬂ—)\mﬁfl%ﬁzza x=3 E%f:‘ ’ I%[%f\da FS ’ Eéj x=-4 E]?—} ’ F-Q y
SKE— R ek S e =X

ERa i -
G 5 Bk iU PHURF R B FEURERIER L ARMIZRE > 1l
SEMENTHIE - ISR E R -

=. HIME
BB BliERA B 2

JEENER © PowerPoint » E2ZE



G063 BE(H] =)

KEFEB KR
BEAR W 3 LR RHE | [ e [ 45 o
BT .| B | KEEOE
o | FER | e | EME | 200615130
BRI RSN TR
LG IMEAEHELAR B | @ | W TR
SE N - SR ELEFIRE - X
| LHRBRE Y = b+ b By = ky 2] EHIMEES - e
B | AR - A6 | IS - RSB
B | SERARIEEL B R R R LS 2
|- WA -
48— R R AR
B R 4 S B
SAEHETE— RN AR 82
1o SRR BRSO ~ S FITRE
= o
2
B | LR AR L IR R I R R -
1% 2 E S B TR A SRR I B LA T — R
#iE -
3.8 B i — R B R L B 17 SR B A R R -
EHE P T RRE S EEG - GEASIEE -
T
B e ELEIR M KRB -
ﬁ RS © F— B IR — AT B R B R -
i




G063 FEA(#) =)

TEENEIE

— IR

1. EENIEER g ~ —Rep# ? EMZEE &% ?

— R > A AIEREL - NUMUEERBIRNEL |

— it > AN FYBREL - MUK ENEL
B W y=kx+bEtE_ > FRLIERIELEMIRECE —AERy

FRA— TR -
2. EEHERIE T -

L BRFTETAI
weank L EE Bk B — R e B R 2R ] - 55 AR TR A R — A 2
EHPAE - y=2x » y=2x+1> y=2x-11VE -

1. FlIZ

X -2 -1 0 1 2
y=2x -4 -2 0 2 4
y=2x+1 -3 -1 1 3 5
y=2x-1 -5 -3 -1 1 3

2. HAmE ~ Hi4 o
firk ~ AR ‘ *%%;ﬁ%a

4

PR © L — R E G & ?

2.EEEBIREL v = 2x HYEHG A &R ? BE A ATA IEEL Pt B A H ]
Rl ?



G063 FEA(#) =)

(AL ECFE - BCESHENE - ZAMFEETS - BERARERTK
TEEIFIAERERE R > ZEfiA Geogebra HEn—XeHEAVIHRAR & > #—FH
& ERHIsRES R TT)

hiam - KBy = ko+ b BYEIEUE —RESR > TIEEEGIE Y = BV E]ER
T REGRIFRIAE AR - I RTREE —RESR - FTUALUIRAEE— ek E
[ (e 2 AR E WA ERE L AT PA T o —ZReRE y = kx+ b BV EHG T E Ry B 4%
y=kx+b °

=. HEETA
B 1. FE[E—EAER R PEL y=-3x > y=3x+4 > y=-3x-4 & -
(PRl [F) 52 ] LU R R HEE — PR ELARHYJT75)

IBIIES
X 1 2
y=-3x -3
y=-3x+6 0
y=-3x-6
y=—-3xr+6
4 3

B - WESIVEOR © IEELBTeRE y=kx FTRARL(O0, 0) > (1, K)IE WK » — 2Kl
8 y=kx+b B LIHL(0, b) » (-b/k, 0)iE ks > RIEL x @il ~ y BhAYSCRIAAE -



G063 A (#] =)

TR 2 o {1 -

fHES

———e Vg

Az BB TR
L. IEEEGIRR S y=2x 5
EEPIENEL y = kx (k>0)3
=5 SRR -
2. =RESR y=2x+1 > y=2x > y=2x-1 FHEER{R 7
» —RERE y=2x+1 HYEIEREE y Sy SCRE

3. RAEL y=2x [El{5E
R  IE AT LUE TR ELR y=2x [7 e (A

REMEE : BB y=2x-1 By ShAscReR_
BIERTELE R ESR y=2x [ - {E B AR E A E] -
4. —RHE y=-3x+6 AILUEEHELR y=-3x [[ RR(EZ {E BE A1
REMEE]  — R y=-3x-6 AILIETEHELR y=-3x
[ SR ES (EEE L R MSE -

_ ZR-y=3xE%E_ FRVELE

B IR y=kx (k<0)i#




G063 FEA(#) =)

(& ] Geogebra FE/R 2 S (E ELLR-PA THIIEIL ?ﬁ?ﬁﬁ%’%ﬁﬂ%ﬁ%‘éﬁﬁ%ﬁ
BRI © — T y=lochb(AO)BIE TT A £ y=hoc 7% [ | e
REREI(E b>0 FH P2 & b<0 A [FE)

BHFE—ReREIME - R E T T YR E
V=X’ y=-X > y=x+1 > y=-x+1 » y=2x+1 » y=-2x+1 HY[E{% °

G

i g

y=—x

PRICEIZE LS (E e BV E R > BESE y=kxtb > k HYIE ~ EEEG
MR 2 ?

(B EH CBiZ - BRI — R BERASEHIP T2 E B TR
R o ZHITFH Geogebra J1 M BER)

S W0 R BIGR LIS y I x O ATTRA ;
# k<05 » [BRR TIEMSY v I x ATRATIR D -

10



G063 B2 (F) =)

VU, R

L b8 y=4x HIEHRECAEER(0,_ )ERE(,_ ) > y BE x BVIETIifN____ >

2. E&R y=1-5x B x BHAUSCREAAE Ry By ShEVSOREAAER Ry o
y g x (R

3. CAIESR y=kx-3 #HEE(14) > k=

4. BRI R eH BT E B RA(-4, 9)RIEE(6,-3) » KIS {E kBTt -

1. HIRAES
KRR BB HTRAIUTE

SEENEE © PowerPoint » Geogebra » E2ZE

11



G063 BE(H] =)

KEZEBKE
PELR VIHEE 3 AR RIE |82 | 3% | 43 96
— R B
BT | —®w | EE | W
. 2016 4 18
I R R = FARI8H
R ITRE4H
o EERAE e B ER R
| R — R — T — R T2 | G fESEY TFE
R It — R TR (% & F YR A
B | AR R IR | A-3-17 | BYRTEE A e R R
B | R4 - M o
B | 2.8 ok S (G B A B EIEER TR RS
| R A-2-16 | AYRIRE » Bl e
3. GRIEIL B BT T T FEAE o
SR RERETE eI A E 1 77 72 B R S =0 1 R
- A-2-17 | JEfERh s g
4. EIEE B T T B B LR -
PEZT B, > SR A Y A K
SHE N S A [ T LR
s | LEZ(EARNCAEE T RS EGAEE - HEZCES—
= %’B{ﬁ °
ﬁ
s | ZEZA R BB A E AR - (9 SRR
BRI -
B | @ R E G T —OTRR R T — O R4 - A
B | preerrsns -
Bh
VN _ . .
v | R T OIRR R T R B

12




G063 FEA(#) =)

SEENEE :

— SISRIEIRE

— B y = ax+ b, (a = O)EISE * —IRELR : — TR R
HiF 2 — 70— TR 20 AR ] -

ZERFEAT

PRIT 1 B T A R R YRR A
(1) 5 : 2x+4=0
(2) EEHEE x RER - 8 y=2x+48{EZ 07
ST+ AT LAGE T T = (D T A T
L #jt2x+4=0f1y =2x+4 > {ERAX LEFREEAE?
2. PEMEAE EE - (DHIQ)AEEZR R ?
3. HEH y =2x+41VEE - (DNIQYSZEER (% ?

(LR AR ~ S0 > ZAEE TIEN)

Shim - R M EREE R —EREE > ERER AR -
RAERARAS
(DB AEE
Kax+b=0(a b BHEHH a0 E x R {HK y = ax+bIYER 0
ET I AIEE
Kax+b=0 (a~b RHEH a0 ESKELR y = ax +b B x Hi SR
frsaf

T4 FHTARLRE y = 2x + U EER % 2
(1) 2x+1=3  (2) 2x+1=0 (3) 2x+1=-1
(e AR BT S A S L T R 52 S T &
T BT 2 T 37
yask | — BT — O
FEEESRETUERAE: y = 2x - EBES
B30 00 -1 YN » TiiE = (8RR RS B e T /a3)
I S RAME - BB - A~ B~ C =RErTHE A - il
BTN - 8T TR ax +b = kR 7
TR By ke TR 8 x M - /c

13



G063 FEA(#) =)

B9 - —IL KGR ax + b = k (a#0)ELLHEL y = ax + b (a#0)

Kax+b=k (a0 BHVARD)x Ry {EHKf y =ax+bHIEHR k
Kax+b=k (a0 VAL E By = ax + b HYHe AR k
Rf > FTHIHER AR AAE x HY(H -

SHE  LEM KRBy = 2x+2 > RIBEIEEE
(DE y =08 > K x FY{H Q& y =28 KxHyfH -

2. RTINS > R R b oo — X5 - L ERER HRE T
FfE.

Y y=5x
—_—
0 X
Valid 5x=0\9@@5% X= R x+1=1 {IfE x=
y
i y
\"..\_\ y: ¥-
1 ]
0.3 x
0 os l )( B
y=-2x+2 }7
FFE-2x+2=1 HfiRE x= 72 x-3=0 [YfE-Z x=

3. BN ax+b=0yfRE -2 > MIEEEENEER Y =ax+bHY

=)

(A) (B) ©) (D)
Y Y
X 0 X

14



G063 FEA(#) =)

PRI 2 ¢ UM BAPTRE A mI X R fEE 75
JiECA T DU/ INEF 1.2 JTHYERGTE
J7UB ¢+ BRUCH 48 AN LU NEF 0.6 TTHY(ESETE
M : () EZRFEWE K2 7 Q)ENMETE&FE ?
(Vo4 TR - BEE 5 NI ES)
M 1. oo —X 78 2x — y =30 LB R DL x Tom y P20 ¢
B B REEN T —RITREE A LA LR Dl x T y BV
y=ax+b W57
AIRL » BRI e —XOGRZER A M B R — R e B TP -

[ElE 2 AL E &R 2x — y =3 LAEHC—8h AR xoy —EZ T2 2x — y =31
figgns
TR BT E AR LR R AR T E Ry — o — RO FER Y -

2x—y =3
P 3. m%a{ Y s A 2

2x+y=1

_ 2X=y=3
(YR BT @@:n—:m@éa{ pes ) TR R X T

AMERS - pRE2x — y =381 y = 2x + | EAES » DURIE(EREEE %) -

AANCCTTS, 99 JJ — = zx_y:3 g
QT HIAEE - ot —XI7HE4 { xtye MHE FAHEE Y
PRESRHTSCBE AL X
0
-1t
2t
[EETRTE 2 gl
FRABZOR A e BRIy x /NIF - WL Ry y 7T
AT y=12x B y=48+0.6x
y=12x ,_  [x=80 - .
fge T2 G » HUOREAAEE F(80,96)
y =48+0.6x y =96
y=12x
FHE G5 © & 0<x<80 B » #E = A &8 y(5)
=48+0.6x
x-S0 F BT A KB o4
& x>80 i » )5 3 B 4458 - 48 |
0 80 X(MES)

15



G063 FEA(#) =)

G 1. DUFE3x— y = 2 R AR P A B — R y=_ WY
%L
x+y=2

2. Jﬁiéﬂ{ 2 :
x—y=4

FHEE AT > —RefEL y = —x + 28 y = x — 4 HYEI{GVE — (3R
HATEE A °

= B
SO T 52 S AR -

JHEE R © PowerPoint © Geogebra > 22K

16



G063 FEA(#) =)

KEZB K
BE4R TIRHE 3 4 =E CIE AT
_ | \ — TR
ig *gﬂ] zz sssten—% | HEI | 20164E4 A 19 H
. ERT
1.—7t— A FE A — R Y % ERR A B e B AR K
BE A o 4RI FHE e Z SCFFH
2 SRS S AR B S R L
B | T e I E G A | A3-17 | YRR AR (R
B | BEGET SR b o
B | 3.0 T ORI BBER AT %
B | B REs B EOVAE | A2-16 | FCHRIRE » B e e
&EE . A -
A ST AR ) S R R
MAVERETE BRI E | A-2-17 | EEfE T e
- B -
m | ffE—AELERE T — Rt — IO R T — SO R4
| B FILUFSR P A LA T BRIV S0 B SR
5 | BT EEOER o MR E—f— R E— T — 2O R T
b | — IO R FELL A AR TS — S S e
2SR -
B\ @mm: T RS O R 4 o AR
B g
B
. REE -
e | HEEE D RIS BRI R S -

17




G063 FEA(#) =)

TEEERE -
— R R
1. — R — T — R ITIEARE (%
Kax+b=0 - (a> b2EH » a0 BN AEE)X Fa{ERF
Hy=ax+bHEEO
Kax+b=0 - (a> bEZHEH » a0V (E T HIAEE)HEE B4R
y = ax +b Bl x FAT R EEAR -
2. — RN T — OGRS AYREA (%

Ax+By=C,
R Jii2eH { A]x A= St ENAEE) HEE x H{T{ER
X+ B,y =C,
T E LBy = kx + b 8L y = kox + b, FIEARS > TOREEEEE -
Ax+By=C,
e Jir2eH { A]x A= ST I S )HEE Wi 7k B AR AT RAHY AR -
,x+ B,y =C,
SV
RIREERIE © & T 1 i (R E TR (5
(DHfEAZEAL3x+6>x+10

QEHZEE x RAMERFRNE Y =2x -4 HIEKXR 0

CeERAHCOE > Giden B8 B Ie 8~ P RIAE AR
fife -
(D) BIHG © 3x—-x>10-6 (2) (e BUHAEE

SiE T x4 SRR y>0 BT 2x-450 » fiff5 x>2
E2BR 1 x>2 BT RIS y
L ERSRIEE T 2 (BB y=2x-4 1] //
Bt B B 2

2
KB x>2 05 B

45 FIERTE x B 7
75 Bl y>0 > At
B x>2 BB E AR 0 o

18



G063 FEA(#) =)

BRI E > R — DR A F 3 axtb>0 Bl R HE & x (£ EE

FEN > — R y=ax+b BYE AT 0775 &R % 2

(oA E5)

FHRMEAT—TT— A FZE AT DA B fy ax+b>0 B ax+b<0(a>b F& # > a#0)

A - B LA — T — KA A LUETF

(1) e BURVARTE ¢ B —RRE y=axt+b BEYERIN(EVNR)O0
KEEEANER x HYHUESRE] |

(2) I HIAREE © BB L - AHETCKESR y=axtb £ x @ EJ5HY
05 (S T A ED ) B AL AT A ]

BB 4 — 4R

W y=-2x-4 JEE x HUo{ERF > y=0? y y>0 ?

y<0 ?

(LLRERl & 2 FUATEAT T  SREAEATE) — ! HIERAESTE
ZE—iE)

fig 1 HHEIG A > & x=20F > y=0 -4 |

& x<-2 %> y>0

= x>-2 B > y<0

"
2 X
=. BDIBH

B 1. BT AR SR dx3<xt9 ?
WK 1. FRSRE R 3%-6<0

B E4 y=3x-6 (S LB

% x<2 WHE KRS B x B0 T 7

B0 y=3x-6<0 + Fif LIRS A B By x<2 -

fgk 2. FHENEL y=4x+3 o y=x+9 Y& -
REEgEFED & x<2 5
B y=4x+t3 £ y=x+9 Y 5 >
Bl 4x+3<x+9 > ~
Fr AR EE S 4x+3<x+9 HYfiREE /2 x<2 -

g /
L. w=Axe3

P =
s




G063 FEA(#) =)

20



G063 FEA(#) =)

RIHF R — &R
FIFH eR BB BOR A F 2 6x-3<x+2 HYAZ.
(ERAEATHIB 1 BT 575 H Coe kL)

B 2. EXIELEL y1=5x+4 > y,=2x+10 » | F R EE 50K

& x BAER > yimy, 2 vi<y2 ? yi>Y2 ? ¥
(G B PRI, - B FERFTERR — Tt — 20T H24R) )

i+ FHELR y1=5x+4 ELE LR y,=2x+10 >
A DEH BB REAAEE 2 5
ﬁﬁ U\E? x=2 H%:“ > V1TY2 ;
R e x<2 B B E—F x

M L - — — — — —_ — = =

Eﬁwsm4imﬁﬁﬁaﬁﬁzﬁmiﬁ@m%/%
B

FrLLE x<2 B > yi<yz Y. Y
BB B2 x>2 15+ A E—{E x

B4 yi=Sxd FINEEELIEETL ya=2x+10 L AEREREEHY b5
FrLLE x>2 BF > yi>y2 o

FIERAEAS
A axtb>0/ ax+b<0 (a ° b ZHE > a#0) (L B HIAELR)
X By fa{ERE » prE y=ax+b AYE K 0/NA 0

A axtb>0/ ax+b<0 (a » b ZHE > a#0) (L HIAELR)
SKEAR y=ax+b 1£ x @il 75/ T 50y y
(HERFTRI AR AR U E HEE)

FITER S — 5k - *ﬁ\i

1. FHE y=-2x+4 BYEG - FIHEGK - y=ax+b

(1) RER-2x+4>0 [IfRLE

(2) REER-2xH4=0 HIFRLE d

(3) & 2<y<6 [} » x HYHU{E#3[H. x
|

z""‘\}.’

GREEE TS - AR

|
[y
[Ere
)
/
k4

21



G063 FEA(#) =)

2. FHIRI N EETTERR > JHAH SRR R 8m - JATR B A BZGEE - EAI%K
SRRV 4m > (HASTFVE Smo FIH BRI A W R EE G B
Z @G mE Ny
(D)ol BE Sk ek B E AH AH AT T 2
(2)foT s S S B SR Ak AT T 2
(3)fES A 20m 7 SRS 100m ?
(FEEAHCOSER - R — HE ATE BRI E)

ULP-&:50 4

L AE—ReRE y=2x-3 1 > BRI x=0 > Hl] y= s AECA =2
Alx=_
2. EHEE X WF o pREL y=3x 2 FNE RN 0 Ex_ B>
PREL y=3x+2 FY{E/ NI 0.
3. EHIREL y=-3x+6 » FIHEEBOKE x i.y>0? Ex B>
y<-2 9
4. JIE » EE y1=kax+b BIE & y,=kox+b AT EA(-2, 2) - y
AlEx_ B yi<yz ? =kx+b,
RIE x__ o y>y, ?
AlE x_ BF o yi=y, ? /3’1 =kx+b,
2

To R AR B
(R — T — T8 ~ e — TR K — Tt — R EAN
B A8E—T)

JEENEE ¢ PowerPoint » Geogebra » Z 22

22



G063 BE(H] =)

BEETEEIAE
PR VIR 3 4R ME | B | B8 | 455
ig — R E% %%?m@ HE | 20164£4 F 19 H
e e
| B ARSI | B TR
AT < g | PR
| LR SRR .
B | R B E S R
8| SRR  WEEIE | A15 | 5 @ 0
B | BRI - SRR 1 AU EIA.
4 BRI A - e T R B
WL - A3-17 | I - BB
3
1B EASE A T — KRBT RRIP A5 - (L H— 9 R e
e + DL — A T @ e B AR B AT St
B | S A A P E 1 ¢
5
| 2SR 1A IR IR AR S TR
| SR

3. BEEIER R oy dH EERHVID VT > S A MRe s A AHE D) ~ B 55T
s HEFRZE SO H CHY EF 8RR - {Eim S IR E RSB HAY -

&Y

il

R ek B — L IRRI R -
Rl - BUpsSaHvE -

23




G063 BIEA(1] =)

TEENEIE ¢
(HELIEE S HRE R - R EEENE T > B&RIER—IEHE)

L PR — (BRI T8 > TRV vOR/FD) - BLEL IR (R AVRR (%
A AR

(DEH v EL ¢ AY R B A 2
(2) N 3 PV YIBGHY R %) ?

[=}}

=M W s n

3 4 1@

2. B~ ZZ KOG IEI RIS SR A £ B 21281 T A~ B Rttt fE] AV ESAE & 20km>
AFHTAERESE s(km) B B S 12 ARG ] o(h) 2 T LR B e A s
fRIREIGEER - NYEAEENZ( )

A. HHYZEEEE 4km/h B. ZHJZ#EEE 10km/h
C. ZLLHREEE 1h D. FHLLZEF] B #f 3h
sikrmy
20f====mmmpmmmnns ,
7/ :
10f i ® 5

1 2 3 4  yh

3. FESMAEREUKGE/ N AT A2 100 (RS - EEANSHE MERE -
A 3 /NRFR ST LN - S/ N an 150 1 > REEFERVE
onECE y e x AVREL > RSERESEIAZE R )

Y Y Yy y

Eh

24



G063 BIEA(1] =)

4. N EEIRE IS SRR R P TR AOKAE] By T B8 A
7K > BREUST BRUEATRE » SR RS A IESOKE B K&
HrEE G E R

()53 BI85 H x<28 1 x>28 % » y Bl x FY R EENT=

QB ZZ e HEG: » FIFH AT =t B B AOK A E ERAU UL B A E

QY& EEEZ HH/K 25 WE > HIfER KE %/ D§E ?
eSS K#E 227.5 7T 0 RITFHKZ /g 2

177.7

122.92¢

5. FCEm S REEETTE - O | EEE - 8 1 SoKM=
QFEEER ~ KM 9 B FHEUEM 40 7T /KHEEE[ 10 7T
/NEERMEIRFEE 4 HFE > AKMEET IR 450

(1) SRR RS yO DS KM S GO Z [EHY

BRER 2
(2) ¥ x NHUETEIGE T - SR AR S
3) NENFLEFEEEEE 4 MAUVKIESE 12 320 558G T ERMERLOR -

6. K TR AR 360 T-5¢ - ZREFHR} 290 T3¢ » sTEA S MR
B A ~ B fiffEmIL 50 fF > EREE 0 A ffE T H PR
9 T3 - ZMEFRE 3 F5¢ o AIJERIE 700 T o AEE—F B fEELR
5 FH R URE 4 52 AR 10 T3¢ - B]JERITE 1200 JT -

(1) $FERZHE A~ B MR A E B0 AT 2 ? SFiRaEt ok

(2) A A ~ B M EE S EHFE Ry yOT) - L A TR x 1

AV y B x R R BB A o S er e 1 B S5 B (1)
AT FEIERA RN ? B KRR %) 2

EENER ¢ BE

25



G063 FEA(#) =)

& ~ BBEHE

B TSR —(E T 4HERAEE) - BRVESEAFIERE R
FAEAIET - NREIRT MR A R IR i 5 [REEN - S (ERRATEEE 2T
REFTREHSER R FHIIRTRCR

FHRSERAT S BNS EEir AT LE S —BRENHY 5 | ABLERRRTh - BRAEEERR
B o2 — RERIEEE DI B R E P2 ERIRE (5 T2 2R R
QI ER A G By =-8/x I IEEL B et 8 AR F SRR 5 0 S I A2
e S B (U - A ER o [RIER S S R 55 - E Rl A
5 B RAEMAT S EAE FEARRESER © IR E R BUAR L e T —
RGTEAHATRE - A E T SR TR Bk - FEEENS [E ] FRUAHI S
St NESET LA - S5 ERETE E B R AR EME - R m E A o
EAORE 1 ek BB (A5 B, AT LLEER ST A 2 25 e B B (Gt
25 i PN EAERRAT BN TP A A Dl — e BB IR ARAS 11— RS
EGEE AR > ATLARI S ARG B A E A AR - A/ NI (R 22 4
A A RERE IR T AR EIRE - EoAh [FER AR A R AR R © (HEZREE
SiRFTATRIE > M IRIE— TR B E G — R B - FTLE I
“G063-01.ggb” G — ek BB (GU2 — R ELER © (ERLENEAE E WS HEE
—fRELR > FTLMERR I (R ] gt o] DA R A (R R - R A = A
WESTE BRIV ARSI - IRZ [FE S EIE: - HEHE S
TE - ERIMESE AN B RS H C RS B E S R K=
[ HEENE - Horha /N Y ER AR RE R — KR BT E RS ¢ ELAR X
yEHHAES > MIEEE BB AR E E 50 8 - E(1Lk) SRR 1% 2l
&Gt fEfy=kx tbEly=kxHYRE R > HIF[°G063-01.ggb” A tH#LZHY/R
i 0 FACKER oy R 2 AR R & R (7 [FEIBRATH“G063-01.ggb” K EFaN—
R BRIIEEE PR EHIMEE - P ER AR B I BER i & 4S5

26



G063 FEA(#) =)

EIP&EG), AR E S AR HEAIEE - RSP EEAECE - SHEH
NEIPAE G I T AR E AR - 5 =sRETTE A HITE BT E /i 7
HHEFTRESS > BRIGHTRL RN EE - (HEERER PR EE - B
B BEHREIPE G EETAR TR AL ST H — L E IR
AR EIERE - SRR M RP A4S Sy R A DR E B Y EE
M- arE B AAE BT AR R R, A 24 (] 8P 5 O i D A 5% ] B2 ]
Bt m] DU (BT [ 85 - TR &AM “G063-02.ggb B2 A HRERT
IRBILEGHYEIETTA - SBVUSREIAELSE —SRETE R ML > ArLUE S
AR BRI > A EERORRHI R -
FIERETEIT A EE - SRR E o FlEH T - AV AL

o FEHYEER - 4PV [E SR RE SR B HAt Y [E 22 5 B EER S — e BV E A -
T EREFESZEA4RTERA N EEH HA > BEaRIE G R A L
AR EHERAG - BEEHIESEEARREERE] ~ 2/ - EFHIEES
fern N PASEREER3E > B4R EE A R ESE M e mm A5 > A
A IHFEISRRESE RO RE H - HAtaHAVRE SRR B AE TR BRI R—

KT -

27



G063 FEA(#) =)

B NEEER

RETTH R RENBIVESRIEEUTE - RoeUE(EE - E5aT)
B uTTHY AR 40 - FIFHZ 142 Geogebra » PowerPoint AYEEET-F
FE5 | ABESIRHEA A T ERANEE) - 122 A SR e By B - iRt e
TCHYBER R S B B A WA BV ER S > TR B T e
IRRAEIRE 2R (E VAR RE K - SRR A B A AL EAGIRER R Ty 2%
FRAL o IEIThIA —EiEAERE AR S G R A E B B S AERE - SEEE
EAEIEEREER - AEERETEEFEAME - FEEAEFEAOME
FERZ FHER 2 A RZEN - ZRIEMRE B CHYEEE B i B
HYJT TR o BIRERTH A - (EHE -

SRS - B EN IR RO AR -
eGSR Se ) SO N e S IE S OIS S/ LNl ETh SR e
[& - A SR EEIRZ E THRES - N - REEE HE L
R H BT -

mr i HIR ) e BB B B (R AR 2 Bl T = 39— (R PR - ZRTZAES
HAZRE AW RE DB —EW T A Be (R E R SRS R
£~ AU o B R BERFT BT &S S0 AR B R A s R
F S BiiRRE bRtk » FTABREGERATSRE - B nl 6 e ] RE TR T e HY
ELEBUER o ARl REAEERAE R R B TP ST - i B S
TAFAEA R A — (A A S B IR -

FESERGE BT IR BN RIS - LR THYBEE L E H LA I — &
aRiy o SR SRR AR - B IGHR S HBEp S S0 BT
% SEAEREHIER T EROET - I EEBIL T 5K “GeoGebra
B4 Ry S4E HAB0E TIREF 25 Z i - “GeoGebra 8 4@ —
KRB EI R ERSENEEBE - OB BB R ERAVERL > (252

28



G063 FEA(#) =)

AAERRE T RANEA © [FIFEE 4o - DR Y ek e P AR A2 -
BEER GBI DIRERYRER Z K > AN AMESTEA AR ANE B2 AR K
i > WA R -

RS B2 B E TR E] - EEEIEE X e EERE
TEE—ERAHINE - FFEEATSEARATRE » KR ZME LA E - G
# o GMHEE o BRIECERIEE - RAEFHRE” > FTidE
KBRS KMTHER RS B E SR EATRES S (E
B TiEEiEtE] - HANEEYT - ST - BEmnECSEEE A& g
i

A&

&l

N

U
\ﬁM

o

29



SRR
AR
JEBRTRE = ER R RERE « (U=
(NRBE IR

FEIBR4ENS
1. B
http : //wenku.baidu.com/

“GeoGebra e fE 4B K 200 -
2. B3 GeoGebra

https : //sites.google.com/a/ymsh.tp.edu.tw/geogebra/

3. GeoGebra

www.geogebra.org/

4. EE T 1EL5/GeoGebra
www.mathland.idv.tw/ggb/geogebra.htm

5. 5% §% Han-Ming Wu (Hank) @ GeoGebra 4.0 Z(E2
www.hmwu.idv.tw/Web-MathCamp/GeoGebra/index.htm

6. e T B A BUFHI] GeoGebra - YouTube
www.youtube.com/watch ? v=u03 ky-fH5k

7. BE T 55 GeoGebra TAE=E
http://ntfs3.1tsh.ilc.edu.tw/longlife/GeoGebra/index.htm

G063 BE(H] =)

30



G063 BIEA(1] =)

31



G063 BIEA(1] =)

32



-~ RE W i2“ GeoGebra”ig * L p

G063 FEA(#) =)

G063-01.ggb
LI SN . G063-01.ggb
& [ALLoLEAR]

il P -
—fﬁmq % S~ = = - L(D)EBEEE
10
~ ~ -
8
~ ~ -
6
~ ~
4 \ \
(2)Part1--fZH
2
8 3 4 2 ﬂu 2 3 3 S
2
4
- HEE SrTE—— -
i e — N Ot
Pi" m — - —ilu.h — e
i) k%szfd atisse .

f(x)=2x+4‘ — m e e o e e o
f\g(x)

()RR f(x) > FTEL
Ek{EHKDbE

[Chx)
8
*»‘"Iéi' P 2u‘€2“:‘i\”":i‘#l .
MEE-S | B2 A= = = = = — == GEE 2 B8 5
- o ) BL{EE
~ —
=~ Ny 5 4 2 un 2 4 & s
~
~ -
LS
4 =~ ~ L
=~ ~| (OFE x HYH4G
=W~} EE
- EEE b
-~~~ [F
Part i =
. . Ouwg
Ml s P b4
f(x) =2x+4 14 - - (7)5”%%
) -
[gtx) 12 -
- -
- - - 10
[hix) -
- - 8
Vg ’2--'?%.!;-%1
o— 45 e s
XE99{E -3 fdlfE 2
[(x[-3[-1]1[3]5] ’
2
0
8 [ 4 2 0 2 4 6 8
2
4

33




G063 BIEA(1] =)

- HEE X~ wrsa - (8) %Eﬁ
fC~ W~~~ [F - -—
- ALLCLEAR —}-%E_/_lﬂf
=7 b= 4
M g 5 ) I
f(x) =2x+4 -~
Dg(x) 12 \
(9)7H 45
[Ihe .
]
e D FCHHH )
XTI -3 i 2
x —3[-1]1] 3]s y
fix) =2x+4| 2| 2 |6|10| 14 4
0
8 6 -4 2 '] 2 8
2
4
~ HEE = X\ - gltaE X
AC~ L] ACT
—P:rt— ALLCLEAR —*f@wﬁ .
Wty L b4 (10)#[]@15_%
f(x) =2x+4 ]
4 -— - - 7
um gz 53 [g(x)*h(x)]{& B
L oo S FE[F B A AR
v h(x) he h o s,
> el o E 2
i B
e g E EgiEllEs
X -3 13 2
x —3[-1[1]3]5
flx) =2x+4 | —2| 2 [6]10] 14
g(x)=2x+1|-5|—-1|3|7 |1
h(x)=2x+7| 1 | 5 [9[13]17 — -
2
// 4
h
- BEE B g =

fC~ W~~~ [

Part 5 . i
—3— (i) . _| (1) (EE RIS
Ifix) - > -

-+ ]
f(x) =2x+4 o 5”%%*53&1’15
— .
gt _ - -
-
Chex) - w
«” )
5l 255 ]
—_— VI e— 6
XATHIE -3 el 2
X ) P /
f(x) =2x+4| -2 | 2 2
(1]
8 6 4 2 0 2
2
4

34




G063 A (#] =)

- HEE

7 X - g

= H- - [F s
e 12 5
_ar (ALLCLEAR ] 1 Clamis . ( )ﬁDK@L
Vi) L e [EE%Z\E] ’
f(x) =2x+4 14 g N R
O - B & A x
-~ i~ y i AR
Che - 10
- 8
= Eﬂ%ﬁ 6
x To]
fx)=2x+4] | 0 | 4
2
8 [ 4 : [
2
4
~ HEE = K| - giaEE
ACY [j ACY
Part fea®h,
——e— [ALLCLEAR] W mss
Vi) kg ? [l - "
f(x) =2x+4 14 %y
) .
o . (13) Fil 5/
. i x Hil > y ol EHY
— S s s &@2%
0
f(x) :; x+4 0 } 4
2
8 [ 4 . o
2
i
~ SR X+ msaEE
W~~~ O ac~
- [}
S (AicEas s (14)“[?E{f(x) ’
0 el 8() » h(x)}
f(x) =2x+4 14 .
Mo g2 _Pag! 8l PR x B~y i
g(x)=2x+1 YHES
) kh: 2 by, =‘7 - - 10 %‘j‘ﬂﬁj%(
-
h(x)=2x+7 - 8
5l -
—e [irEs
[ x o[-2| A
flx) =2x+4 |4 0
x 0] —05
g(x) =2x+1|1 0
x 0] -35
h(x)=2x+7 |7 0 o A
h

35




G063 B (¥ =)

~ SRl @ X\~ glegmEE
W~~~ O ac~

Pa
-@ | ALLCLEAR

FRACE A — e

(15) Part3
HEhHE
PEAZ 7 [FI]

B O HELe 5 -
o BUE{T(x) » g(x) >
e e b0}
y=—4x+3
HEAEEN—
y=x—6 K&l
y=2x—1
- S @ X/~ gliaEE X
W~ o~ f# - [F ] ac~

- P: | ALLCLEAR
SRACE R ZCeh lGR
B LB il

| |Answer

y=—4x+3
e, &

e

y=2x-—1
A"

_(16)FIRC B (1
TR L T
"Elg

~ WEE

hC~ ;[_W
F: ALLCLEAR
AR T 91— X Rt
R -

ZiAnswer<_________

y=—4xz+3

{ p
Yy = lx+ 3

- s s s o —

R

y=x—6 y=x—6
&
y=2x—1 y=2z—1
e ———

(17) nzyiEE
[Answer]{&H
HEeREL

36



G063-02.ggb

G063 () =)

i X~ BT

KWy = ke + b [ALciesr]

G063-02.ggb

(1)—ZREHEL
y=k x +b

(2) eRE f(x) > A%
Ek{EHKDbIE

(3) 41ETE[y>0]
Bl FE 4T T

(4)401°4)15[y<0] -
GEgHECER

VIf(x) [ Ja(x)
« L e B L — -
f) =2x+1 ﬂ
Kfx) 2 \
‘«-____———— L Se——
bﬂx)1 ;
-
2
y>0 [_Jy<0 ~ . 5 |
O [emah
] 2
_|Randomy, [
4
v BEE X | v Gl EE
C~ m -
KBy = kx + b [ALLcLEAR |
[Wf(x) a(x)
f(x) =2x+1
kﬁmz
.
By !
-
-
-
- - ‘{
-
. 4
My ly<0 6 4 2 4
O D shes
2
[\Randomﬂx) ]
4
=NE X+ iR
c~ H- o~ v,
R ¥y = kx + b [ALcLEar
[Vt a0 i
f(x) =2x+1
kf[u) :
]
- 1
1
i
bf(x)1 :
* :
2 |
'
Vi |
¥ o & —
y>0 wy<0 5 7 5 +—
A : =
] T
2
[ \Randomﬂx) -
A
L] 4

(5) Anyik
[ s i e 1 5 » 15 ]
R

(6) e RS
e T B
RE

37




G063 B =)

- 2EE X~ Bl

AC~ H~ e~ a~|d
- x%%{q =kx + b ALLCLEAR
¥y v
Df(x) jg(*)‘——————_
L sk A .

2

kl[s«)z kg‘x]OS

. °
Prx)

(T g(x)El 5

0 ely<0 "6 4 2
(] e
[ _\Randomﬂx) ] c
-4
R H- GAEE
(= [Tirc~

“RWy=kc+b @ 10
o B (8) 77
fix) =2x+1 g(x)=§ x+4 '{f(x) s g(X)}qu/\]y

-
Kf(xji kg{x)D.f) 6
L 2

By 1 b

ZY>D Zy<0

gfx)4
o -
| 2

s 4 2
[Tk
:Randomﬂx) OJ | )
| 4

~ EHEE o |~ ElEEE
ACT CIac~
KWy = kx+ b [ALcEaRr |
Wlfeo | lam)

f(x):4x+5

2
Koo 2
- -~

B 1 P
- -

Vly=0 Vly<oe®
O o (e
\JlRandom"x)

VIrandom,
[v/Irandom,
( |rand0m‘:

9) wWryEE
[Randomf(x)]7%& > 0]
FZ[FOIPEIARS- T el
HlE 5

*TIEER R
EEGPEH—X

38




G063 B (Y] =)

- BEE =
. 5\w&; =kax+b [aLcenm] — °
[VIt) Llgx)
f(x)=2x47 f
ki 2
L 2
By 1 x .
ot (10)hIsgR AR ¥
y=k (x+c)+b 1
Zpa ye0 O =
[J [ Jagmhms
[ \Randomf(x) V] <« 2
v = k(z+0)+b]
4

39




G063 BE(H] =)

I
4
W

—RENEERAEE]
BEESR - M EERTRARY

F4FER  FHEEEEE A UK 8529 70 ATk 6 (ERSEEEE
MERE 152~ 2572~ .~ 6570 55 6 (LB AR N IHHYZRE -

B 1 2 3 4 5 6
M g
Ai—#E5ERK

L. Bl A R/K B () BRE (y) 2 FRIRyR

2. ESCHx WIS y BB

FUFER  EREETHEE B AR - 8527 7T 750k 6 {EIFEERE 100
TLEME IRRE 152252 ...~ 6 320 55 6 (LRI BIIEE NHHYRE

B 1 2 3 4 5 6

/]
g2

A — ST
1. Bl B R S (OB E1 4 ) PR st

2. Bk HENORY - $REIAVER m BT

40




G063 FEA(#) =)

SETHHEISR - TR ERBRIE IS - A B 4 (ERER - BURH: 8
(B [FECER
i 8 {ir 155y RIS RIS

EE== 1 2 3 4 5 6 7 8

{55
JRER

A5 -
1. B E OO B R S ) Pl =t

2. EFEHEE x WY - RERAEE y BEZ T

SEUNGHFIS : SEE(ER R  SEERIIPICT | ARG
ETEE b ASHEASER 2 BIAEE 0.5 5K Ik 8 (BRI EHE A S5 | (E5EE -
5 8 frlFIER 53 HIE T AR

EER 1 2 3 4 5 6 7 8
B H

HEREF I
FY R

A FESE :
1 IR o B P AR (y) 2 R 22 =

2. EVRERE x Mgy - BERHP T IRVEERE y B0

41



G063 BE(H] =)

FREFR  HRFESMFEFHESR - FRCEGEMREER] 0°C » RITEEfR
BENLRHE - 2 RER/NFHEEFREE 2°C > FFEET RS MR
%

B [ (7 INERE) 1 2 3 4 5 6

Tl

BFECO)

A5 ¢
1. BB () 2 P T > Rl 2t -

2. B CEI0EY - EAOME T B2

42




G063 FEA(#) =)

—ReHHEBE
HIH— R EER AT S R A A2
(1) > () > )
(4) N C)

(DEFE L] LUERR 338 2 e B B [FR 2

(T4l — R ek BEL L BIeR BRI -

Fm S PRERERRE (R > K EHTA
IEEEBRER °

B 1. Ak S > PR — 2Rk E 2 WRLE SR R ELBler 3 ?

() y=8& () YZ-S G)y=8x*  (4) y=8x+l

G LELLBIEEy =kx (k% 0)
(1) EEBIZEE-4 > HIREBIGE
(2) %5 x=3, y=1 B » HIBE et

2.E5IE y=(m+1)""
(Hm_ FyRx—RE o Frk y=

(2) % x=-1 1> e (D) FAIRER (R > Al y=

43



G063 FEA(#) =)

B 2. I A RE T AR (R SHETEA E—K e E 7 A2 IEEE
Bileg 2 (D& NERHEF IR FRAGAE—(ERHE_im RS - HAE i
2 SRAD - FIH/INERERFE vOR/AD)EiRe ] t(FD) 2 FETH e e (e

QS EEER A 15 4 ToKk1% > DL 40 TOR/MSH RS RTET t/NF > 5]
CHOREERERE A URAVEEREE s(THoR)BLRefE] t(RF) 2 T el e (A

FUH IS x By Z AR (R > dHEr y B Ry x By — ek # ?

B Ry IEEL Bk E ?

(DFERSGREESOR - BV IR 6 Pk - SORMREL y BHEE i x(m?).Z [H
FYRR B (A

Q)FFEFEE T H AR 0.6% > FA 100 TTARL: - KA SRR HFER
FYOT)ERRTF H 8 x Z IR (R -

B 3. ERH—R KBy =kx+b > FHx=20F > y=5Hx=-1ky=-1>
Kk~bHyHE -

G 4. HE— B y=kxt3 1> % x=3 B > y=6 0 HI KM R
GPE 5. DA R X3 I I y=5 0 B x4 B 0 y=9 -
SR — KRR

ERANH © RRE R EBUARIIES: -

BB BliERA B 2

44



G063 FEA(#) =)

— KRB E G ERE
—. AT
1. EENIEER g ~ —Rep# ? EMZEE &% ?
— i > A AIEREL - NUMUEERBIRNEL |
— e > A AR > HUS— e
B K y=kx+bHER > BT AR I EE B B2 —

TEIFIRAY — K EL
2. SENEEIRAVER |

—. BEHR

1. SRR IELL R S — 2R R [ 5
EE > FHAFARREIEE— AR AR E
PUEY C y=2x > y=2x+1> y=2x-11Y[EE.
LA

y=2x

y=2x+1

y=2x-1 ..
2.JH%s ~ G

45




G063 A (#] =)

MIRE © 1. — R E G & ?

2. TEELBIREL y = 2x BYEIGA EERE ? UhE S FTA IELL Al EE A E
e ?

L —eRENE S

2. IEELAIkE y = 2x AYE S

M IEEL Bk g y=kx HYE G2

TEVE—R KB (525 R AR

— R y=kx-+b ] et i B

=. FEEETAl
Bl 1. AEF—H AR T EL y=-3x > y=-3x+4 > y=-3x-4 Y=
I

2. fhihh ~ AR

Bra ¢ FRSHVHUE ¢ IEERBIERE y=kx HTLLEL W
Al e y=kxtb B LU WA > BIEE
AT REALAE.

46



G063 A (#] =)

B LT R > (e R

1. IEELBIRREL y=2x 4556 %BE’ y=-3x 5 SR LR
EEBIREL y = kx (k>0)3#EES ER o y=kx (k<0)ifi
5 FIR -

2. ZRRESR y=2x+1 0 y=2x > y=2x-1 HEER R 7

3. B y=2x [El{5H Bl > — KRB y=2x+1 HYIEN BB y BlhE SRS
B  BTERTEUETEHELR y=2x [[] (2 {1 BELAT
RIEMEE © Ak — Ko y=2x-1 By BhEYSCRL R ’
BIE R LIETEH EAR y=2x [ e {E B AR ETARE] -

4. —RHE y=-3x+6 AILUETEHHELR y=-3x [7] RR(EZ {0
REMEE]  — R y=-3x-6 AILIETEHELR y=-3x
[ SR ES {E B AR EMARE -

BRGNISAT -

—RENEL y=kx+b(k£0)HIE G i LA EL&R y=kx P45 (& BE A7 R E AT 2]

(& b>0 H§fH A% > & b<0 f A SR ED)

BH7E— KRBT ME
TEFE— B NI - y=x > y=—x > y=x+1 > y=x+1 >
y=2x+1 » y=2x+1 Y& & -

PRoeE B N(EBHE G - BEAEL y =kx+b 0 K HYIE ~ BHEIGHY

B 4818 A .
Eﬁ% {? %l:l af

47



G063 FEA(#) =)

o, EERE

1. B8 y=4x MYEHGACHER0, BB, ) yBEx AYRIOmN_

2. E&Ry=1-5x B x BHASCREAAE Ry B y ShEVSOREAAER Ry o
y B x BRI

3. CAIESR y=kx-3 #HEE(14) > k=

4. EAI— RN B E G A RE (-4, 9)NIRE(6,-3) » KIS (E BT -

H. BEHAEE
KRR BETRAIUTE

48



G063 BE(H] =)

—REBHE—TT— KGR T —RGEHEE
RIGK[EIRR - — e -y =ax+b(a = 0) EIGE -
— RN BT LA Z HiT T ER Y FeRIE A -

BRIT 1. & 1 I I P T A

(DR 2x+4=0Q)EHEE x BA{ER B y =2x+4HI{EHZO0 ?
St - AT LAGE T T = (D T A TR

L ¥t 2x+4=0R1y=2x+4 > RPN ELEFEEAR ?

2. PEMEAE EE - (DHIQAEEZRH ?

3. HEH y =2x+48VEE > (DRIQ)FEER % ?

RERARGS - 1 BHIAEE
e HIAEE
B8 TYIGREEEL y = 2x + VS EER R 7

(1) 2x+1=3 (2) 2x+1=0 (3) 2x+1=-1

49



G063 FEA(#) =)

W —REBE—TT TR

TELHBH VRS - A — T — T R ax + b = k 2K E B E e
JEHY °

B —Te— T ax + b= k SRy = ax+

P A

WENEE
K ax +b =k fiE @

=

E}-‘ﬁz"‘ 9 %I =
? ax+b=k E"]ﬁg;‘ :

SHE LEM KRy = 2x+2 > RIBEIEEE
(DE y =08 K x HY{H : Q& y=28 > KxHIfH -

o

ZXJ(
y=-2x+2

2. MR TIAIEG > R — R B b R—I— OO0 E > L EEERHAHE SR
.

y=5x
0 x
J7H2 5x=0 BYfEE x= FEx+H1=1 B x=__
y
iy y.
n y=%
N 0.3 x
O o5 I\ x _
y=-2x+2 }7
FifE-2x+2=1 HIfFEE: x= FH2 x-3=0 [IfRE: x=

50



G063 BE(H] =)

3. EXIGE ax+b=00IEE -2 > MYIEIGEEENEER Yy =ax+bH]

()

(A) (B) (D)
Y Y
0 x

BRI 20 DUT RF R EEEN A B R H SRR AU B T =
FRA T DN 1.2 TTRYERETE

TR B BRUAE 48 TTHMNEAE/NE 0.6 TTHIEBETE

B () EESREREE—HESE? QBEBELSXESRE?

FIRE 1.t — X2 2x — y = 30 LMERLL x Tom y B
B BEEREN T XOTER A I E R LL x TR y #UPE ¢ y=kxtb
g 2

IRE 2 ¢ fEEAR y=2x-3 EAEH—& > RIAAEE D x> y —ER T2 2x-y=3 HY

i 2

RORE 3. Jife4n {i’c TV g R 7

x+y=1

51



G063 FEA(#) =)

Gy -
1 DUHIR 3x— y = 2 AR A AT A — 2
y= e ko
=2
2. iR {“y A AT -
x—y=4
—REFE Yy = —x+2 81 y = x — 4 B G A —(E3C 5
A m
B -

R BRI BRI

52



— L RAFAE —RABHIBHARE

— JIFREEE
1. —ReBEE—TT—RITREH B A
oK axt+b=0>(a>b B 8 a0 (L BUHIAEE)

G063 BE(H] =)

K ax+b=0(a>b B H B a OV (LTI AEE)

2. — BT —RITREAEHIBIH A

A By=C
TSR St E)

vl =0 -
B T FR4H { A+ By=C,

Ax+By=C,

77 IZIZ 99813 ;7’ S FEE
@m&wﬁ{ s By, ST R

= THEAH
MREERST © & T 1 {E A EL TR A
(HfEFAEA3x+6=x+10
Q)& EIZER x B (AR iy = 23 — 4B AT 0

% il EEAVREERER - el PR R A EN axtb>0"E R 2 E

X FERTEFHEEEIA - —KEHE y=ax+b BYEARY 075 ETERE (% 7

HF AT — T — A F 2R o] DA B By ax+b>0 2 ax+b<0(a » b fyH

8o a0 LA —IT—RAFA AT LUELE
(1) {EEHAEE

(2) I HIAEE

BTy 6R— &R

Wy = —2x— 4> FFEE x HUEIF -y =02y = 07 y < 07

53



G063 FEA(#) =)

= B
Bl 1. FHERBE G AN EN 4 +3<x+9

BITERF R — 4R
FIF e E ok A s6x — 3 < x + 2/ -

Bl 2. EAIkEyL = 5% +4,y2 = 2x+ 10 > FH e EEIEOK

B X BERE > vy = y27 y1 < ¥27 y1 > ¥2?

A ERax+b>0/ax+b <0 (abFFEEa=+ 0) o B VAL
&)
A FERax+b>0/ax+b <0 (a bBFE 2+ 0) (P HIAE
E)
ISR S

1. FHRE y=-2x+4 BYEG: > FIAHEIGK
(1) RE-2x+4>0 HIfRLE

(2) AER-2x+4<0 [FFRLE

(3) & 2<y<6 [} » x WYHUEHE/E.

54



G063 BE(H] =)

2. FHERI AT > JHAHRRR R EE 8m o AR B A BRLARE - TUAISE
SRRV 4m > SHAHEFVRE Sm o> FIHpRER (R W E RS - B
[ [0 E T I ERE

(1) fer RSk ek A= AH AH AT T 2

(2)feT s 4E A BEAE SR SR AT TR 2

(3)fES A 20m 7 SRS 100m ?

VRS E:
I ARl y=2x-3 > B4 x=0 > Il y= DB y=2
Aix=_
2. WEEE X W I y=3x2 IEAN 0 Ex_ B
S y=3x-2 (IE/INF 0.
3. B y=-3x+6 > FIFEEIERE [ 5 y>0?
=X B y<2? y
4. HE > B yi—kax+b BLETER yo—kox b, S0 HAE(2, 2) » A, =kxeb,
AlE x_ BF o yi<y. ? P
AlgEx  BF o ypy, ? y
HI% X B yi=y, ? 2

A SIE- sl
E—RRBE—TT— KR » KGR —Te—RAFARTRRARE
&E—T

55



G063 BIEA(1] =)

—RRBHIFEREE W 5%
L FYRsE—EREE Mg - BRI vOR/AD) » BRI SRR t(F)VER (%
paliESivN v/
()FTH, v B ¢ S et 2 4 1og
(2) NI 3 MEFRa R RS %) 2 5 i
4r I
i/
27 I
|
TR

2. B~ ZZ KOG EIRIBR SR A £ B 21281 T A~ B Rttt E] AV ESAE & 20km>
AFHTAERESRE s(km) B B S8 12 HIHRF ] o(h) 2 T LR B e A s
fRIREIGEER - MYEAEENZ( )

A. HHYZEEEE 4km/h B. ZHYZEEE 10km/h
C. ZIEHpHZE 1h D. HIEZM5%] B #f 3h
sikrmy
20p======5 o s
10" ' '//é/ 5
1 2 3 4
3. VAR R KGR/ NEF T 2R 7 100 (RE o > AEERNS A EmIERE > 4
JEE
3 /NEHE ST EHE L ASERS - =/ NS EE L 150 (4 REEFEVE mEE
y el x BVRR S > AR RE E G )
Y Y Y y
X % % i
A B C D

56



G063 BIEA(1] =)

4. P EBIRER LS A B - P IEAOKAE Ry TS REEIH
7K BREU BB - RS H IESOKE 2 K y

EReRE - HenEE GaE AT 177.7
(D)3 BES H x<28 F1 x>28 HF » y B x HYpK ST = 12292
(Q)EZ e BB - M BT - [B1E B AOKAH]
PRENHSCEAREAE

QyEHPERZ HRK 25 W AIESKE %/ D 2 35
B H2KE 227.5 7t RIFHKZ /00 2

5. FOCHEpEEHEL WEERED A R 1 (EFE Bk 1 SOoKMEE - SEEE -
KM 9 B FEUEME 40 7T - KMEEEE 1070 > /NERIFISEFRE 4
(EER - AMEFEETS DI 457)
(DF3RIEHRSEEE AR EEH yOORTE KM xCO) Z [EHY

Rl B AR
(2) ¥ x AVHUERDGE T - SRR AR E T
3) NENFLEFEEEE R 4 MAUVKMESE 12 30 558G T ERMERLOR -

57



G063 BIEA(1] =)

6. T RERAFREFE 360 T-52 » ZRERFUE 290 T2 - 3 A S RifER
o
AEFE A B TR 50 {4 DR A Tl SR R 9 T
o ZREFRL 3 TR o AR 700 7T 0 A1 B AR > BAHE
JFORL4 57 > ZHEERL 10 F-52 > TTEFIE 1200 7T
(IR ZEHE A~ B TITERE SHA A BE IR0 BIRATE T2 2 S5 RaRat iz ;
(AR A~ B RIMHZE SIELEFIE R yOT) » 47 ATEES x > HEHy
B x 2 RS SBIRA  SIF P SR M T R (1) TR £ 7 5 2 T
HERA ? BAFEES /D 0

58



	簡介
	目次
	教學進度表
	壹、教學計劃內容簡介
	一、教學目標
	二、主要內容
	三、設計創意和特色
	四、教學重點
	五、教學難點
	六、教學用具
	七、教學課時

	貳、教案
	叁、試教評估
	肆、反思與建議
	參考文獻
	附錄
	一、教學相片
	二、教學輔助軟件“ GeoGebra”使用手冊
	三. 學案


